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Το Ψυχής Δρόμοι, είναι μία εξαμηνιαία έκδοση, ένα νέο περιοδικό με 
στόχο την ανάπτυξη της σχέσης και τον διάλογο των Ψυχολογικών 
Επιστημών με την Θεολογία και την Θρησκευτικότητα.

Σκοπός του περιοδικού είναι η προώθηση της σκέψης και της έρευνας, ο διάλογος 
των ανθρώπων που υπηρετούν τους δύο χώρους και η αμοιβαία ευαισθητοποίησή 
τους, η εκπαίδευση σε ευαισθησίες και δεξιότητες.

Με επιστημονικά άρθρα Ελλήνων και ξένων ερευνητών, το περιοδικό θα 
επιχειρήσει να φανερώσει το ευρύ πεδίο συνάντησης των δύο αυτών χώρων, να 
προωθήσει τη συνεργασία τους και την αλληλεπίδρασή τους. Μέσα από τα θέματά 
του, επιδιώκεται η άντληση και από πρόσφατο στοχασμό και από σημαντικά έργα 
του παρελθόντος τα οποία είχαν παραμείνει άγνωστα στον τόπο μας. 
Φιλοξενούνται οι προβληματισμοί τόσο των ορθόδοξων θεολόγων και κλινικών, 
όσο και των άλλων χριστιανών που προηγήθηκαν ως προς τη συνάντησή τους με 
τις ψυχολογικές επιστήμες.

Κυκλοφορεί το 8ο Τεύχος (Νοέμβριος 2014). 
Διευθυντής Σύνταξης: π. Βασίλειος Θερμός
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Περιεχόμενα 8ου τεύχους

Λεωφόροι:

-Μοναχής Αικατερίνης Weston, Χαρές και λύπες της προσκόλλησης: προοπτικές 
από την Ορθόδοξη θεολογία και την Ψυχοθεραπεία.

-Ryan LaMothe, Μια ανάλυση της ακηδίας.
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-Jean- Baptiste Lecui, Επιθυμία για τον θεό και μετουσίωση.

Προσκυνητάρια:

-π. Βασίλειος Θερμός και Βασιλική – Πηγή Χριστοπούλου, Η ψυχή ως μονοθεϊστική 
και πολυθεϊστική. Αφιέρωμα στον Ιωάννη Κορναράκη.

Πεζόδρομοι:

-Συνέντευξη με τον καθηγητή Βασίλη Σαρόγλου για ποικίλα κοινωνικά φαινόμενα 
ερμηνευόμενα από την Ψυχολογία της θρησκείας.

Αυλές:

-π. Κωνσταντίνος Καλλιανός, Γιατί λησμονούμε, άραγε, πως κι εμείς έφηβοι 
ήμασταν κάποτε;

-Hollie Benton, Άφετε τους απρόθυμους εφήβους ελθείν προς με.

Ξέφωτα:

-Αλέξανδρος Κακαβούλης, Ανιχνεύοντας τη φυσική και πνευματική παρουσία της 
αγάπης.

(Προσέγγιση στον «Ύμνο της Αγάπης»).

Γέφυρες:

-Περίπτωση 19: Δίψα για τον θεό εν μέσω ψυχικού κλυδωνισμού,

Αθανάσιος Αλεξανδρίδης – π. Χρυσόστομος Τύμπας.

-Περίπτωση 20: Νοσηρή βία στον πνευματικό αγώνα.

Δημήτρης Αναγνωστόπουλος – π. Σιλουανός Πεπονάκης.

-Περίπτωση 21: Αδιέξοδα και παράπονα προς τον θεό,

π. Ειρηναίος Γιαρμενίτης – Μητροπολίτης Λεμεσού Αθανάσιος.

Σταυροδρόμια:

-Ειδήσεις, χρονικά, δραστηριότητες.

Πλατείες:



-Θάνου Λίποβατς, Η απατηλή σαγήνη και η διαβρωτική βία του κακού ( π. Νικόλαος 
Λουδοβίκος).
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